

ERRATUM

Rheumatoid arthritis and metabolic syndrome. Rev Bras Reumatol 2011;51(3):260-8.

1. Where it reads “2. PhD in Medical Sciences by the UFRGS; Coordinator of the Hospital de Clínicas de Porto Alegre”, it should read “2. PhD in Medical Sciences by the UFRGS; Coordinator of the Rheumatoid Arthritis Outpatient Clinic at Rheumatology Service of the Hospital de Clínicas de Porto Alegre”.
2. In *Tabela 1*, where it reads “ $\geq 130/85$ mmHg ou tratamento com droga para”, it should read “ $\geq 130/85$ mmHg ou tratamento com droga para HAS”.
3. In *Table 2*, where it reads “Toms *et al.*, 2009²⁹” and “Giles *et al.*, 2010²⁸”, it should read “Toms *et al.*, 2009²⁸” and “Giles *et al.*, 2010²⁷”.

ERRATA

Artrite reumatoide e síndrome metabólica. Rev Bras Reumatol 2011;51(3):260-8.

1. Onde se lê “2. Doutor em Ciências Médicas pela UFRGS; Coordenador do Hospital de Clínicas de Porto Alegre”, leia-se “2. Doutor em Ciências Médicas pela UFRGS; Coordenador do Ambulatório de Artrite Reumatoide do Departamento de Reumatologia do Hospital de Clínicas de Porto Alegre”.
2. Na *Tabela 1*, onde se lê “ $\geq 130/85$ mmHg ou tratamento com droga para”, leia-se “ $\geq 130/85$ mmHg ou tratamento com droga para HAS”.
3. Na *Tabela 2*, onde se lê “Toms *et al.*, 2009²⁹” e “Giles *et al.*, 2010²⁸”, leia-se “Toms *et al.*, 2009²⁸” e “Giles *et al.*, 2010²⁷”.